

Sikeres labdarúgóév Zircen

Talán kevesen gondolták, hogy a Football Club Zirc felnőtt csapata a megyei első osztály újoncként a végsőkig versenyben lesz az éremszerző helyért. Ami nekik végül nem sikerült, az az ifjúsági csapatnak igen: harmadik helyen végeztek a bajnokságban, úgy, hogy a nyolcadik helyről indultak tavasszal.

Évtizedek óta nem volt ilyen sikere a zirci labdarúgásnak: mindhárom bajnokságban induló csapatunk – felnőtt, ifjúsági, serdülő – a dobogóért harcolt, s végül egyiknek sikerült is begyűjtenie érmet: szenzációs szezont hagytak maguk mögött ifistáink: egyetlen kivételével (az is döntetlen lett) az összes mérkőzésüket megnyerték tavasszal. 12 találkozón 52 gólt szereztek, s mindössze nyolcat kaptak, ami több mint négyes rúgott góllátlagot jelent! Az 52 bűvös szám volt ebben a szezonban a klub életében: ennyi pontot gyűjtött az ifjúsági és a felnőtt csapat is. De míg előbbinek elegendő volt ez a harmadik hely megszerzéséhez, utóbbinak meg kellett elégednie az egyébként szintén bravúros negyedikkel.

A foci csapatjáték, kár lenne bárkit is kiemelni a csapatokból, de egy nevet azért érdemes mégiscsak megemlíteni: *Bogdán István* a felnőtt csapat csatára 22 gólt szerzett a bajnokságban, messze a legtöbbet társai közül (az őt követő hatot lőtt), s ezzel holtversenyben a második helyen végzett a megyei első osztály góllövőlistáján.

RANGADÓKON: 4



Két listavezetőt is legyőzött a felnőtt csapat a bajnokságban. Az őszi 6. fordulóban az addig veretlen Peremartont verték 4:1-re (balról), a tavaszi szezon hajrájában a már majdnem bajnok Úrkútot fektették két vállra, ráadásul simán (középen, 4:2). Kevés csapat büszkélkedhet azzal, hogy legyőzte a bajnokot. Négy gólt rúgott az FC Zirc ősi riválisának, Cseténynek is a tavaszi kistérségi rangadón (jobbról). Ez volt az utolsó hazai mérkőzés, tehát szépen búcsúztak a fiúk a közönségtől.



Szép volt, fiúk!

A megyei I. osztályú bajnokság 2010–2011. III. helyén végző FC Zirc ifjúsági labdarúgócsapata.



A felnőtt csapatból a Várpalotáról igazolt Bogdán István esélyes volt a gólkirály címre. 22-szer talált az ellenfelek kapujába

Kelemen Gábor

FOTÓK: www.fczirc.hu

A portréfotót Heinrich Józseftől kértem.